

奥运冠军天团集结

## 共启“6·16 江苏彩民季”线下欢乐盛宴

当奥运金牌的光芒与公益体彩的温暖相遇，一场欢乐盛宴即将开启！6月15日，2025“6·16江苏彩民季”将在南京举行线下启动仪式。届时，中国体育彩票江苏公益宣传大使张常宁、骆晓娟、许安琪、赵帅、王赐月作为奥运冠军代表，将齐聚启动仪式现场，畅聊体育精神，分享体彩公益。

冠军面对面  
公益零距离

这个夏天，让心跳与荣耀同频共振！中国体育彩票江苏公益宣传大使张常宁、骆晓娟、许安琪、赵帅、王赐月作为奥运冠军代表，将于6月15日(周日)13:30，齐聚位于南京仙林金鹰湖滨天地二期中庭的“6·16江苏彩民季”启动仪式现场。

他们曾在赛场上挥洒汗水，用拼搏铸就辉煌。如今，他们将带着对体育精神的深刻理解，与购彩者面对面畅谈荣耀背后的故事，分享公益体彩如何传递温暖与力量。在这里，你不仅能聆听到冠军逐梦路上的坚持，更能深入了解每一张体育彩票背后承载的公益使命。从支持竞技体育、助力全民健身，到补充全国社保基金、支持教育助学等，公益体彩正以润物细无声的方式，为社会发展注入源源不断的能量。

四大主题互动区  
集章抽奖赢好礼

本次线下活动不仅有奥运冠军助阵，活动持续时间更是长达3

天。6月13日—6月15日，“6·16江苏彩民季”线下活动现场，精心打造了充满趣味的四大主题互动打卡区，等你来探索体彩的无限魅力。

其中，在“幸运星”区域，可以解锁体彩游戏多样玩法，享受游戏乐趣；在“公益星”区域，可以走进体彩公益世界，感受小小彩票汇聚的暖暖大爱；在“责任星”区域，向涉彩诈骗“拳”力出击，学习防骗知识，做理性购彩达人；在“趣玩星”区域，点燃绿茵激情，参与趣味足球游戏，释放运动活力。在完成每个互动区的趣味任务后，即可收获一枚萌趣的“乐小星印章”。集齐四枚印章，就能参与现场幸运抽奖，有机会把丰厚好礼抱回家。现场更设有专属拍照打卡点，定格你的幸运瞬间。还有青春洋溢的大学生乐队激情献唱，让整个彩民季活力四射，氛围感直接拉满。

玩转线上线下  
惊喜活动不停

启动仪式之后，还有一大波实惠活动来袭。今年的“6·16江苏彩民季”线上活动自6月16日—6

月20日开展，每天9:00—20:00，江苏省内年满18周岁的微信用户，关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号js-lottery，或搜索“江苏体彩”)，点击菜单栏内“彩民季”进入活动页面，填写有效手机号码，即可参与互动抽奖，赢取现金红包、京东卡等惊喜好礼。

与此同时，“6·16江苏彩民季10周年焕新升级特别回馈”活动也将同步开展。活动期间，凡在江苏省内销售网点购买大乐透、排列3、排列5、7位数、7星彩共5款游戏(多期票和预售票不参与)，如在彩票票面出现彩民季专属中奖文字“恭喜获6·16江苏彩民季特别回馈6000元奖品”的，即可获得价值6000元的彩民季特别奖。而本次彩民季的两大先导活动，“大乐透套餐票1500万元大赠票”和“模拟投注世俱杯”正在火热进行中。

心动不如行动！6月13日—6月15日，在南京仙林金鹰湖滨天地二期中庭，我们不见不散。与江苏体彩一起，感受冠军魅力，拥抱幸运，传递公益，共度这个属于购彩者的6·16欢乐盛宴！苏彩

## 青春同行 公益筑梦

## 强体魄、挺脊梁，体彩助力青少年成长

## 爱心萌芽：一位青年医生与体彩公益的双向奔赴

董克从北京体育大学毕业后，选择扎根家乡扬州的体育康复事业。人体如精密的建筑，脊柱——这根支撑生命的“主梁”一旦歪斜，整个身体结构都将失衡。在董克眼中，每一个脊柱侧弯的少年，都是一个亟待扶正的未来。

她深知“早发现、早干预、早治疗”是守护脊柱健康的关键。“这不仅是健康问题，更是他们追梦路上的‘隐形枷锁’。我想，我该为他们做点什么。”这份朴素的初心，正是“强体魄 挺脊梁”公益项目的萌芽。

## 专业护航：个性化方案重塑生命“主梁”

恰逢扬州市2025年民生实事项目“明眸正体”行动启动，由扬州市教育局、扬州市体育局牵头，旨在全方位守护青少年健康，扬州市体育康复医院积极响应，主动承担起体态筛查的重任。在体彩的支持下，“强体魄 挺脊梁”项目为筛选出的10名脊柱侧弯青少年提供两个疗程的公益康复课程。

董克和团队为每位受助者量身定制个性化矫正方案：运用科学的姿势矫正运动、呼吸训练精准改善脊柱的三维畸形；通过精心设计的

核心力量训练强化肌肉支撑，稳固“生命之柱”；布置趣味性针对性兼具的“家庭作业”，确保居家巩固效果。看到孩子们在专业的指导下挥洒汗水认真训练，收到家长发来的孩子在家主动加练的视频，董克倍感欣慰：“他们努力挺直腰杆的样子，让我觉得一切付出都意义非凡。”

## 向阳生长：从体态挺拔到自信绽放

项目的成果令人振奋：10名受助青少年的Cobb角(衡量脊柱侧弯程度的关键指标)均得到有效控制或减小；家长回访显示，100%的孩子体态和坐姿获得显著改善。一位家长激动地分享：“太感谢体彩和董医生团队了！孩子不仅身体挺拔了，整个人也自信多了。以前总是不自觉地低头，现在走路都带风。”

董克深知，守护脊柱健康需要全民意识的提升。她积极组织《青少年脊柱侧弯的危害与防治》科普讲座，深入浅出地为家长和学生剖析成因、危害、预防及治疗要点，将科学的种子播撒得更广、更深。为了惠及更多青少年，董克团队还创新性地拍摄了通俗易懂的《脊柱健康操》，将脊柱健康的理念和方法融入日常。当专业力量与体彩公益相遇，便能汇聚成守护下一代健康成长的温暖能量。苏彩

## 骗子盯上学生家长，利用教学 App 刷人设

随着人们反诈意识的提高，犯罪团伙获取信任的手段也在不断更新。在湖南警方破获的一起诈骗案中，骗子为了让被害人相信自己的身份设定，特意引导被害人到一款教育软件里去聊天，让家长防不胜防。

据央视

## 诱使被害人在教育软件聊天

35岁的傅女士是一名单亲母亲，离异两年的她偶然间在某短视频平台看到了一个相亲群，抱着试试看的心态，她加入进去，没想到很快就有人联系了她。

给傅女士发信息的男子自称是一名军人，离异后独自带着女儿生活，男子告诉傅女士，由于职业的特殊性，他不能使用平时大家都在用的聊天软件，不过他们可以到一款名为智慧中小学的软件里面去聊天。

对于这款软件，傅女士并不陌生，因为自家孩子经常在上面学习打卡。一听对方提到这个软件，傅女士对他是一名单亲父亲的说法更相信了几分。

傅女士说：“因为我自己有小孩，那个中小学 App，就是学生打卡的，我就直接加了他的账号，就在里面聊了。”

在聊天中，为了让傅女士相信他的说法，男子发来几张穿着军装的生活照。此后，除了日常对傅女



法治故事 警惕！这款家长们在用的App里有骗子  
被害人放下戒备后 被诱导进行投资

士嘘寒问暖，还经常鼓励傅女士。随着聊天的深入，男子还会提到对两人以后共同生活的安排。

## 被害人投入全部积蓄还贷了款

就这样，傅女士逐渐放下了心中的戒备，在一次聊天中，男子提到自己在一个投资平台进行理财，由于自己操作手机不方便，所以交给傅女士代为管理操作。

傅女士告诉记者，对方不是让自己投钱进去，是让她帮对方管理账户，管了3天，看到收益是以万起步的。

看到对方账户里每日高额的收益，傅女士心动了，随后，男子提出

让傅女士先进行小额投资。

起初，傅女士先投入了1万元，确认获得收益后，就加大了投资，不仅把自己所有积蓄投了进去，还贷了款。

“到了最后一天，他的钱取出来了，说我的钱马上会上到账。等到第二天找人找不到了，不回信息了，我就知道被骗了。”傅女士说。

## 被害人未报警，民警却主动上门

对于傅女士来说，被骗走近7万元，并不是个小数目，但是，出于个人种种原因的考虑，起初她并没有报警，不过令她没想到的是，警方主动找到了她。

骗子谎称由于自己操作手机不方便，所以交给被害人代为管理操作，一步步诱导被害人进行投资  
央视截图

汨罗市公安局刑侦大队副大队长彭韬介绍，当时警方接到了一条资金预警，傅女士本人使用的银行卡往诈骗账户转了钱，警方查询后发现，并没有报案记录，在这个情况下警方就主动联系了傅女士。

随后，傅女士向民警提供了她与对方的聊天记录，以及转账信息等证据。

## 专在无需实名认证的软件里聊天

警方调查发现，犯罪嫌疑人之所以将傅女士引导到智慧中小学App进行聊天，一方面是为了加强人设，获取傅女士的信任；另一方面则是因为这类软件通常使用手机号

进行注册，登录后并不需要实名认证，而犯罪嫌疑人在注册时使用的手机号并不是他本人的，因此警方很难从中获取他的真实身份信息。

尽管如此，警方还是抽丝剥茧，最终锁定了莫某某、李某某、梁某某3名主要犯罪嫌疑人。随后，警方调查发现，3名犯罪嫌疑人因涉嫌偷越国(边)境，已经被云南警方依法刑事拘留。

## 3人长期在境外从事电信网络诈骗

警方调查发现，莫某某等3名犯罪嫌疑人长期在境外从事电信网络诈骗，他们所在的犯罪集团采用公司化管理模式，有一系列严格的工作纪律、生活管理、奖惩措施等规章制度。一旦违反相关规定或者诈骗业绩不达标等，就会受到电击等惩罚。

经进一步调查，警方逐渐掌握了这个犯罪团伙的组织架构，这个团伙由集团金主、股东、总监、主管、组长、业务员六个层级12个业务小组组成，层级清晰、分工明确。

随后警方展开抓捕行动，共抓获犯罪嫌疑人153人，关联被害人1397名，涉案金额达1.2亿元。

警方介绍，这个团伙的诈骗套路并不复杂，最大的特点就是将被害人引到校园学习软件等比较小众的软件中去聊天，既获取了被害人信任，又逃避了相关监管，在此警方提示，牢记不轻信、不转账、不下载，发现不对劲应及时保留聊天记录、转账信息等证据，一旦发现被骗，应立即报警，并主动向警方提供相关证据，避免更多的人上当受骗。